

ERRATUM

Bajguz A., *Ekdysteroidy w roślinach*. Kosmos 49, Numer 1-2, str 169-178. Na stronie 171, powinno być:

Tabela 1. Występowanie fitoekdysteroidów o różnej liczbie atomów węgla w cząsteczce (+, występowanie w 1 lub 2 gatunkach roślin; ++, występowanie u wielu gatunków roślin).

Gromada roślin	C ₁₉	C ₂₁	C ₂₄	C ₂₇	C ₂₈	C ₂₉	C ₃₀
Głony (<i>Algae</i>)				+			
Grzyby (<i>Mycophyta</i>)				+	++		
Paprotniki (<i>Pteridophyta</i>)				++		+	
Bagozalażkowe (<i>Gymnospermae</i>)				++	++		
Okrytozalażkow (<i>Angiospermae</i>)	++	++	+	++	++	++	+